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1  Μαστογραφία με 5 ευρώ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Σελ.: 1,7 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-10-2018

Επιφάνεια: 463.05 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Μαστογραφία 
με 5 ευρώ

«Ο καρκίνοε ιου μασιού δεν είναι ιο 
ιέδοε... είναι η αρχή για μια νέα 
πραγμαιικόιηια!» φώναξε χθεε ο 
Σύλδογοε Καρκινοπαθών Λάρισαε. 
Με αυιό ιο σύνθημα να συνοδεύει 
ιη φωιαγώγηση ιου κιιρίου Καισίγρα 
ιηε Ιαιρικήε Σχοδήε, ο Σύδδογοε προ- 
έιρεψε για 7η συνεχόμενη χρονιά ιιε 
γυναίκεε να προσιαιέψουν ιο σώμα 
ιουε όσο καδύιερα γίνειαι, σιο πδαί- 
σιο ιηε εκσιραιείαε που διοργανώνε- 
ιαι κάθε Οκιώβριο.
Η πρόεδροε ιου Συδδόγου Καρκινο
παθών Λάρισαε κ. Ιωάννα Καραβάνα 
ενημερώνει όδεε ιιε γυναίκεε, μέσα 
από ιην "Ε", πωε η εξέιαση ιηε ψη- 
φιακήε μασιογραφίαε σε όδα ια ιδιω- 
ιικά ακιινοδιαγνωσιικά κένιρα που 
είναι συμβεβλημένα μειον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 
γίνειαι -πδέον- δωρεάν με μόνη συμ- 
μειοχή 5 ευρώ. ΣΕΛ.7
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1  Μαστογραφία με 5 ευρώ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Σελ.: 1,7 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-10-2018

«0 καρκίνοε ιου μασιού δεν είναι ιο ιέλοε... είναι η 
αρχή για μια νέα πραγμαιικόιηια!», φώναξε χθεε ο 
Σύλλογοε Καρκινοπαθών Λάρισαε. Με αυιό ιο σύν
θημα να συνοδεύει ιη φωιαγώγηση ιου κιιρίου Κα- 
ισίγρα ιηε Ιαιρικήε Σχολήε, ο Σύλλογοε προέιρεψε για 
7η συνεχόμενη χρονιά ιιε γυναίκεε να προσιαιέψουν 
ιο σώμα ιουε όσο καλύιερα γίνειαι, σιο πλαίσιο ιηε 
εκσιραιείαε που διοργανώνειαι κάθε Οκιώβριο. Η πρό- 
εδροε ιου Συλλόγου Καρκινοπαθών Λάρισαε κ. Ιωάννα 
Καραβάνα ενημερώνει όλεε ιιε γυναίκεε, μέσα από ιην 
"Ε", πωε η εξέιαση ιηε ψηφιακήε μασιογραφίαε σε όλα 
ια ιδιωιικά ακιινοδιαγνωσιικά κένιρα που είναι συμ-

Δωρεάν πλέον 
η ψηφιακή 
μαστογραφία
ΣΤΑ ΡΟΖ ΧΘΕΣ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΑΤΣΙΓΡΑ

βεβλημένα με ιον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. γίνειαι -πλέον- δωρεάν 
με μόνη συμμειοχή 5 ευρώ. Τα παιδιά χθεε ιο βράδυ 
έβαλαν ιο δικό ιουε λιθαράκι χορεύονιαε zumba, προ- 
σελκύονιαε ιιε μαμάδεε να ενημερωθούν για ιην πρό
ληψη, ιην έγκαιρη διάγνωση και ιην αποιελεσμαιική 
θεραπεία. Το πρόγραμμα ιηε εκσιραιείαε θα ολοκλη
ρωθεί μέσα σιον ιρέχονια μήνα με διάφορεε εκδηλώ- 
σειε.Όσοι θέλουν να μάθουν περισσόιερεε πληροφο- 
ρίεε μπορούν να επισκεφιούν ιην επίσημη ισιοσελίδα 
ιου Συλλόγου: νννννν.εΙιΙθΓίεεθε^Γ, ιην επίσημη σελίδα 
σιο fb: Σύλλογοε Καρκινοπαθών Λάρισα ή να ιηλε- c " 
φωνούν σιον αριθμό: 6944-896181. Ρ.Π. *
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1  Καταγγελίες για αποδυνάμωση του ΕΚΑΒ μέσω
μετατάξεων

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 7 Ημερομηνία
έκδοσης:

23-10-2018

Επιφάνεια: 290.88 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Καταγγελίες για αποδυνάμωση 
του ΕΚΑΒ μέσω μετατάξεων
Σταδιακή αποδυνάμωση του ΕΚΑΒ 
μέσω μετατάξεων διασωστών σε 
διοικητικές υπηρεσίες καταγγέλ
λουν οι εκπρόσωποι των εργαζο
μένων του, τονίζοντας ότι οι επι
πτώσεις αυτής της πρακτικής στη 
λειτουργία του ΕΚΑΒ, στο Λεκανο
πέδιο Αττικής, «αποκτούν πλέον 
διαστάσεις κοινωνικού προβλήμα
τος». Οπως κατήγγειλε το σωματείο 
εργαζομένων, η διοίκηση του ΕΚΑΒ 
προχωράει στην έγκριση 47 αιτή
σεων υπαλλήλων -η συντριπτική 
πλειονότητα των οποίων είναι δια- 
σώστες- για μετάταξη σε θέσεις 
του διοικητικού κλάδου, επικαλού
μενη επιτακτικές ανάγκες, ενώ μό
λις πριν από ένα χρόνο είχαν γίνει 
άλλες 61 μετατάξεις, οι οποίες επί
σης αφορούσαν, κατά κύριο λόγο, 
διασώστες. Σύμφωνα με το σωμα
τείο εργαζομένων, με δεδομένο ότι 
δεν υπάρχουν κενές οργανικές δι
οικητικές θέσεις, η κάθε μετάταξη 
-σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο- 
σημαίνει και ταυτόχρονη κατάρ
γηση της αντίστοιχης θέσης που 
έχει ο εργαζόμενος.

Οπως ανέφερε στην «Κ» ο πρό
εδρος του σωματείου Γιώργος Μα- 
θιόπουλος, από τις φετινές μετα
τάξεις προσωπικού οι 15 αφορούν 
υπάλληλους της κεντρικής υπηρε
σίας (πριν από ένα χρόνο είχαν εγ- 
κριθεί άλλες 20), τη στιγμή μάλιστα 
που το ΕΚΑΒ Αθήνας δυσκολεύεται 
να ανταποκριθεί στον φόρτο εργα
σίας λόγω έλλειψης μάχιμου προ
σωπικού και η ζωή των πολιτών τί
θεται σε κίνδυνο. Συνολικά το ΕΚΑΒ 
διαθέτει 3.670 διασώστες, εκ των 
οποίων, σύμφωνα με τον κ. Μαθιό- 
πουλο, 650 απασχολούνται στο 
ΕΚΑΒ Αττικής. Για τις επείγουσες 
διακομιδές το ΕΚΑΒ «βγάζει» στους 
δρόμους περίπου 55-60 ασθενοφόρα 
σε πρωινή και απογευματινή βάρδια 
και περίπου 30 κατά τη νυκτερινή 
βάρδια (με δύο διασώστες πληρωμα 
το καθένα, ανά βάρδια), ενώ 10 
ασθενοφόρα επιχειρούν για τις τα
κτικές αεροδιακομιδές. Ομως για 
να καλυφθούν οι ανάγκες του πλη
θυσμού του Λεκανοπεδίου εκτιμάται 
ότι απαιτούνται 130 ασθενοφόρα 
σε «κυκλοφορία» σε πρωινή και

απογευματινή βάρδια αντιστοίχως.
«Αν και είναι γνωστό ότι το ΕΚΑΒ 

Αθήνας δεν μπορεί να ανταποκριθεί 
στον φόρτο εργασίας, η διοίκηση 
του ΕΚΑΒ συνεχίζει απτόητη την 
αφαίμαξη της δύναμής του, χωρίς 
κανένα επιχειρησιακό σχεδίασμά, 
με αθρόες μεταθέσεις, μετατάξεις, 
αποσπάσεις και μετακινήσεις, αντί 
να διεκδικήσει νέες προσλήψεις», 
τονίζουν στην ανακοίνωσή τους 
οι εργαζόμενοι. Και συνεχίζουν: 
«Οι επιπτώσεις στη λειτουργία του 
φορέα μας στο Λεκανοπέδιο Αττι
κής αποκτούν πλέον διαστάσεις 
κοινωνικού προβλήματος, αφού ο 
αριθμός του μάχιμου προσωπικού 
και των ενεργών ασθενοφόρων συ
νεχώς μειώνεται και το φαινόμενο 
των καθυστερήσεων στην εξυπη
ρέτηση των ασθενών διογκώνεται 
επικίνδυνα, πράγμα που θέτει σε

Οι εργαζόμενοι 
κατηγορούν τη διοίκηση 
για αθρόες μετακινήσεις 
διασωστών σε 
διοικητικές θέσεις.
κίνδυνο τη ζωή και την υγεία των 
πολιτών και διασύρει το ΕΚΑΒ. (...) 
Καλούμε τους υπουργούς Υγείας 
να αναλάβουν τις ευθύνες τους, να 
προασπίσουν το κοινωνικό σύνολο 
και να αποτρέψουν την επιχειρού- 
μενη σταδιακή αποδόμηση του 
ΕΚΑΒ», καταλήγουν. Σύμφωνα με 
τον κ. Μαθιόπουλο, ήδη το σωμα
τείο εργαζομένων έχει αποστείλει 
εξώδικη διαμαρτυρία στα μέλη του 
Δ.Σ. του ΕΚΑΒ για τις νέες επιχει- 
ρούμενες μετατάξεις, ενώ επιφυ
λάσσεται να καταθέσει και μηνυ
τήρια αναφορά. Προτίθεται, μάλι
στα, να ζητήσει από τις εισαγγελικές 
αρχές να διερευνήσουν όλες τις 
αποσπάσεις και μετακινήσεις προ
σωπικού που έχουν γίνει στο ΕΚΑΒ, 
καθώς και το εάν αυτές επηρέασαν 
και τη διαχείριση της κρίσης στο 
Μάτι, όταν επιχείρησαν στο σημείο 
μόλις 15 ασθενοφόρα.

ΠΕΝΝΥ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ
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1  Κληρώνει για πρόεδρο ΕΟΠΥΥ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 16 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-10-2018

Επιφάνεια: 49.86 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Κληρώνει για 
πρόεδρο ΕΟΠΥΥ
ΔΙΑΣΤΗΜΑ 20 ημερών έχουν οι ενδιαφερό
μενοι να υποβάλλουν τις αιτήσεις ιούς για τη 
θέση του προέδρου του Εθνικού Οργανισμού 
Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ). Η προ
κήρυξη για την πλήρωση της θέσης δημοσι
εύτηκε χθες στη Διαύγεια, λίγες ημέρες μετά 
την παραίτηση του Σωτήρη Μπερσίμη.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πτυχιούχοι 
Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της 
ημεδαπής ή να έχουν ισότιμο πτυχίο της αλ
λοδαπής, καθώς και διοικητική εμπειρία και 
κατάρτιση σε διοικητικά ή οικονομικά θέματα 
υγείας. Η θητεία του προέδρου του ΕΟΠΥΥ 
είναι πενταετής.
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1  Μακριά από νοσοκομεία οι κεραίες τηλεφωνίας!
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 16 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-10-2018

Επιφάνεια: 629.21 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 13695

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Μακριά από νοσοκομεία 
οι κεραίες τηλεφωνίας!
Τι προβλέπει 
το νομοσχέδιο 
του υπουργείου Ψηφιακής 
Πολιτικής που δόθηκε 
σε δημόσια διαβούλευση 

Τα πρόστιμα που 
προβλέπονται και 
οι καταγγελίες

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΝΤΕΛΕΖΟΥ

Τ
ο ξήλωμα όλων των κεραιών κινητής ή 
σταθερής τηλεφωνίας που βρίσκονται 
κοντά σε βρεφονηπιακούς σταθμούς, 
σχολεία, γηροκομεία και νοσοκομεία προ

βλέπει νομοσχέδιο του υπουργείου Ψηφι
ακής Πολιτικής με τίτλο «Αδειοδότηση και 
Ελεγχος Κατασκευών Κεραιών στην Ξηρά», 
το οποίο δόθηκε για δημόσια διαβουλευση 
μέχρι τις 2 Νοεμβρίου 2018. Σύμφωνα με 
το νομοσχέδιο, στο εξής οι εγκαταστάσεις 
όλων των κεραιών θα πρέπει να απέχουν 
τουλάχιστον 300 μέτρα από την περίμετρο 
των κτιριακών εγκαταστάσεων βρεφονηπι
ακών σταθμών, σχολείων, γηροκομείων και 
νοσοκομείων. Ωστόσο, και στην περίπτωση 
αυτή (στην απόσταση, δηλαδή, ακριβώς 
των 300 μέτρων), τα όρια έκθεσης του κοι
νού στην ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία 
απαγορεύεται να υπερβαίνουν το 60% των 
τιμών που θα ισχύουν για το υπόλοιπο κοι
νό. Υφιστάμενες κατασκευές κεραιών στα 
προαναφερόμενα κτίρια θα απομακρυνθούν 
αμέσως με την ψήφιση του νόμου.

Βασική καινοτομία του νομοσχεδίου για τις

κεραίες αποτελεί η διαδικασία έγκρισης της 
κατασκευής των κεραιοσυστημάτων με την 
αρωγή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 
(ΤΈΕ), μέσω του γνωστού συστήματος της 
ηλεκτρονικής έκδοσης αδειών (e-άδειες). 
Αυτό έρχεται να αντικαταστήσει την υφι
στάμενη χρονοβόρα (έως και 26 μήνες!) 
διαδικασία των πολεοδομικών εγκρίσεων 
των κεραιών. Επίσης, μέσω του συστήματος 
«e-άδειες», θα αξιοποιηθεί ο νέος θεσμός του 
ελεγκτή δόμησης και για την κινητή τηλεφω
νία. Βάσει του νομοσχεδίου, η αδειοδότηση 
των κατασκευών κεραιών θα ολοκληρώνεται 
πλέον σε δυο στάδια, ενώ θα απαιτείται:
■ Η έκδοση άδειας κατασκευής κεραίας από 
την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και 
Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ).
■ Η έκδοση άδειας εγκατάστασης των δο
μικών κατασκευών της κεραίας.

Θα ακολουθεί η σύνταξη Πορίσματος Ελέγ
χου από ελεγκτή δόμησης, με το οποίο θα 
βεβαιώνεται ότι οι δομικές κατασκευές της 
κεραίας υλοποιήθηκαν σύμφωνα τη χορη- 
γηθείσα έγκριση.

Μάλιστα, η ΕΕΤΤ υποχρεούται να δημοσι
οποιεί τις θέσεις όλων των αδειοδοτημένων 
κεραιών, με χρήση του γεωγραφικού πλη
ροφοριακού συστήματος (GIS).

ΠΡΟΣΤΙΜΑ. Για τις περιπτώσεις της παρά
νομης εγκατάστασης κεραιών, αλλά και της 
παρεμπόδισης των αρμόδιων οργάνων να 
ελέγξουν κάποια κεραία, προβλέπεται ποι
νή φυλάκισης μέχρι τρία έτη και χρηματικό 
πρόστιμο 7.000 έως 40.000 ευρώ. Επίσης, 
με φυλάκιση μέχρι τρία έτη θα τιμωρείται 
όποιος προκαλεί επιβλαβείς παρενοχλήσεις 
(παρεμβολές) σε άλλον νόμιμο χρήστη (π.χ. 
στις συχνότητες Πολιτικής Αεροπορίας), 
καθώς και όποιος εκπέμπει χωρίς άδεια σε 
ζώνες ραδιοσυχνοτήτων που δεν επιτρέπο

νται από τον Εθνικό Κανονισμό Κατανομής 
Ζωνών Συχνοτήτων (ΕΚΚΖΣ).

Επιπλέον, με απόφαση της ΕΕΤΤ και έπειτα 
από τεχνική έκθεση των αρμοδίων υπηρε
σιών, οι κάτοχοί κεραιών οι οποίοι στερού
νται αδείας εγκατάστασης από την ΕΕΤΤ 
ή διαθέτουν πλαστές άδειες (βασισμένες 
σε ανακριβή ή παραποιημένα στοιχεία) θα 
τιμωρούνται με διοικητικό πρόστιμο 20.000 
έως 300.000 ευρώ.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ. Το νομοσχέδιο προβλέπει 
ακόμα τη λειτουργία ειδικού πληροφοριακού 
συστήματος για τη διαχείριση των καταγγε
λιών που θα αφορούν την εγκατάσταση και 
λειτουργία των κεραιών. Οι καταγγελίες θα 
υποβάλλονται στο σύστημα επωνύμως, μαζί 
με παράβολο ποσού 50 ευρώ για κάθε έλεγχο, 
το οποίο θα αποδίδεται κατά περίπτωση στις 
υπηρεσίες που θα κάνουν τους ελέγχους.

Εάν από τον έλεγχο προκύπτει ότι η καταγ
γελία αφορά εγκατάσταση κεραίας για την 
οποία δεν έχει εκδοθεί άδεια κατασκευής ή 
έγκριση δομικής κατασκευής, το παράβολο 
θα επιστρέφεται στον καταγγέλλοντα. Ολα τα 
αιτήματα παροχής πληροφοριών θα εξετά
ζονται ατελώς. Οι υφιστάμενες κατασκευές 
κεραιών υποχρεούνται να συμμορφωθούν 
με τα παραπάνω εντός έξι μηνών από τη 
δημοσίευση του νόμου, διαφορετικά θα τους 
επιβάλλεται διοικητικό πρόσημο ύψους μέχρι 
20.000 ευρώ. Επίσης, το νομοσχέδιο προβλέ
πει ότι με κοινή απόφαση των υπουργών 
Περιβάλλοντος, Ψηφιακής Πολιτικής και 
Εθνικής Αμυνας θα καθοριστούν:
■ Οι παραμεθόριες ζώνες της χώρας, των 
οποίων η κάλυψη από τα δίκτυα κινητής 
τηλεφωνίας κρίνεται εθνικά αναγκαία.
■ Οι ειδικές διαδικασίες αδειοδότησης 
των κεραιών, που θα ισχύσουν στις περι
οχές αυτές.
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1  ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ Με ποσοστό 55% «γαλάζιος» ο ΙΣΑ
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 12 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-10-2018

Επιφάνεια: 87.31 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 13695

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ

Με ποσοστό 55% 
«γαλάζιος» ο ΙΣΑ
Γαλάζια αναδείχθηκε και πάλι η 
κάλπη του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών 
(ΙΣΑ), του μεγαλύτερου ms χώραε, 
που εκπροσωπεί το 40% του ιατρικού 
Σώματοβ. Η συνεργασία όλων των 
παρατάξεων τηβ Πειραιώε, που πριν 
από τέσσερα χρόνια κατέρχονταν 
αυτόνομα στιβ εκλογέβ, έκανε τη 
διαφορά δίνονταβ την αυτοδυναμία 
στην παράταξη Αδέσμευτο Ιατρικό 
Μέτωπο - ΔΗΚΙ - ΙΣΑ με ποσοστό που 
αγγίζει το 55%. Ο Γιώργοε Πατούληε 
ωε επικεφαλήε φαίνεται να παίρνει και 
πάλι το εισιτήριο ms προεδρίαε, έχονταβ 
λάβει παράλληλα από τη ΝΔ και το 
χρίσμα του υποψήφιου περιφερειάρχη 
Αττικήβ. Αντίθετα, το Αγωνιστικό 
Μέτωπο Γιατρών που πρόσκειται στον 
ΣΥΡΙΖΑ εισέπραξε την απογοήτευση των 
ιατρών, λαμβάνονταε μόλις το 8,63%.
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1  ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΠ ΟΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ A-s

Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 17,20,37 Ημερομηνία
έκδοσης:

23-10-2018

Επιφάνεια: 1287.34 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4750

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΠ 
ΟΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ►A-s

III III III III III Mill III ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ III II III III! II III Mil ΙΙΙΙΙII III II III Mil III II III II Mill IIII III MUM III III Mil INI
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1  ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΠ ΟΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ A-s

Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 17,20,37 Ημερομηνία
έκδοσης:

23-10-2018

Οι ειδικότητες 
για 347 νέες 
συμβάσεις
Τελευταίες μέρες για υποβολή αιτήσεων 
σε δύο Εφορείες Αρχαιοτήτων, τρεις δήμους 
και οτο ΙΓΜΕ. Εγκρίθηκαν από το ΑΣΕΠ 
οι προκηρύξεις τεσσάρων 
δημόσιων νοσοκομείων

Τ
ριακόσιες σαράντα επτά θέσεις 
εποχικών σε διάφορες ειδικότη
τες κρίνονται μέσα στο ερχόμενο 
χρονικό διάστημα και αφορούν απα

σχόληση σε δημόσια νοσοκομεία, αρ
χαιολογικές εργασίες, προγράμματα 
άθλησης δήμων, βρεφονηπιακούς σταθ
μούς και εργάτου Ινστιτούτου Γεωλογι
κών Μεταλλευτικών Ερευνών.
* Δεκατρείς θέσεις εξειδικευμένων ερ
γατών προκήρυξε η Εφορεία Αρχαιοτή
των Καβάλας για την εκτέλεση αρχαιο
λογικών εργασιών στο Θέατρο 
Θάσου. Οσοι επιλεγούν θα 
υπογράψουν δίμηνη σύμβα
ση με δυνατότητα ανανέωσης 
ή παράτασης. Πρόκειται για 6 θέσεις 
στην ειδικότητα ΥΕ εξειδικευμένοι ερ
γάτες σε ανασκαφικές εργασίες, 6 ΥΕ 
εξειδικευμένους εργάτες σε αναστηλω- 
τικές εργασίες και ελλείψει αυτών σε 
οικοδομικές εργασίες με πέτρα και 1 ΥΕ 
εξειδικευμένο εργάτη σε σιδηρουργικές 
εργασίες.
Αιτήσεις υποβάλλονται έως 26 Οκτω
βρίου 2018 στη διεύθυνση: Κύπρου 14, 
65110, Καβάλα, απευθύνοντάς τη στην 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας, υπόψη 
του κ. Κ. Πανούση (τηλ. επικοινωνίας: 
2510-224716).
■ Τρεις αρχαιολόγους (ΠΕ) και δώδεκα 
ειδικευμένους εργάτες (ΥΕ) πρόκειται 
να προσλάβει η Εφορεία Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας, προκειμένου να συμμετάσχουν 
σε έργα εγκατάστασης επεξεργασίας 
λυμάτων στη Δημοτική Κοινότητα Με
λικής του Δήμου Αλεξάνδρειας που θα 
υλοποιηθεί με τη μέθοδο της αρχαιολο
γικής αυτεπιστασίας. Οσοι προσληφθούν 
θα υπογράψουν συμβάσεις δύο μηνών 
με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης 
μέχρι το τέλος του έργου. Αιτήσεις υπο
βάλλονται έως τις 26/10/2018 στη δι
εύθυνση ΕΦΑ Ημαθίας, Ρήγα Φεραίου 
16-18, ΤΚ 59132, Βέροια, υπόψη κ. 
Αποστολίδου Βασιλικής (τηλ. επικοινω
νίας: 2331029737- 2331022145).
■ Ο Δήμος Παύλου Μελά προκηρύσσει

θέσεις γυμναστών για το πρόγραμμα 
Αθληση για Ολους.
Ζητούνται συνολικά τριάντα ΠΕ Καθη
γητών Φυσικής Αγωγής, εκ των οποίων
4 σε ειδικότητα Αντισφαίρισης, 3 Ενόρ
γανης Γυμναστικής, 6 Ρυθμικής Γυμνα
στικής, 1 Τάε κβον ντο, 3 Κλασικού 
Αθλητισμού, 2 Πετοσφαίρισης, 1 Καλα
θοσφαίρισης, 3 Δραστηριοτήτων Κλει
στού Χώρου, 1 Παραδοσιακών Χορών, 
2 Ειδικής Αγωγής, ενώ για ορισμένους 
ζητούνται ως επιπλέον απαραίτητα προ

σόντα οι γνώσεις Αεροβικής 
και Πιλάτες. Αίτηση και δικαι- 
ολογητικά υποβάλλονται από 
22/10/2018 έως και

31/10/2018 ώρες 9.00-14.00 στα γρα
φεία του Δήμου Παύλου Μελά (Διεύ
θυνση: Λαγκαδά 221, 3os όροφος, 
Σταυρούπολη. Τηλ. Επικοινωνίας: 2313- 
302 960 - 961 - 916).
5 Την πρόσληψη έως 25 γυμναστών 
προκήρυξε ο Δήμος Καβάλας μέσω της 
δημοτικής κοινωφελούς επιχείρησης 
«Δημωφέλεια». Οι συμβάσεις θα υπο- 
γραφούν με διάρκεια έως 8 μήνες και 
τα κριτήρια αξιολόγησης των υποψηφί
ων θα είναι σύμφωνα με το οργανωτικό 
πλαίσιο της Γενικής Γραμματείας Αθλη
τισμού. Αιτήσεις υποβάλλονται στη Δι
εύθυνση Αθλητισμού και Παιδείας της 
«Δημωφέλεια», Πολιτιστικό Κέντρο Πυ
θαγόρας, 7ns Μεραρχίας 1, μέχρι την 
Τρίτη 30/10/2018 και κατά τις ώρες 
09.00-14.00. Τηλέφωνο πληροφοριών 
2510-247350.
* Το Ινστιτούτο Γεωλογικών & Μεταλ
λευτικών Ερευνών (ΙΓΜΕ) καλεί έως τις 
26 Οκτωβρίου 2018 τους ενδιαφερομέ
νους να υπογράψουν συμβάσεις μίσθω
σης έργου διάρκειας 12 μηνών με δυ
νατότητα παράτασης. Συνολικά ζητούνται 
29 άτομα, έκτων οποίων: 7 ΠΕ Γεωλόγων 
και 2 ΠΕ Οικονομικών για την υλοποί
ηση του έργου: «Συστηματική απογραφή 
υδρογεωτρήσεων κάθε χρήσης σε όλη 
τη χώρα - ΣΑΜΥ II», 6 ΠΕ Γεωλόγων, 1 
ΠΕ Περιβαλλοντολογίαν, 1 ΠΕ Χημικών

ΕΠΟΧΙΚΟΙ

Τριάντα Καθηγη
τές Φυσικής 

Αγωγής, εκ των 
οποίων 3 με ειδι
κότητα Ενόργα

νης Γυμναστικής 
θα προσλάβει ο 
Δήμος Παύλου 

Μελά. Με 12μηνη 
σύμβαση θα απα

σχοληθούν 29 
άτομα στο Ινστι
τούτο Γ εωλογι- 

κών & Μεταλλευ
τικών Ερευνών, 

ενώ εξειδικευμέ- 
νους εργάτες για 
την εκτέλεση αρ
χαιολογικών ερ
γασιών στο θέα

τρο Θάσου ζητά η 
Εφορεία Αρχαιο

τήτων Καβάλας
Μηχανικών για το έργο «Δίκτυο Παρα
κολούθησης Υπόγειων Νερών-ΔΙΠΥΝ», 
2 ΠΕ Γεωλόγων (ΚοιτασματαλογίαςΌρυ- 
κτολογίας) για το έργο «Μελέτες και 
έρευνες στήριξης του ενεργειακού τομέα 
ins βιομηχανίας και ins επιχειρηματι
κότητας», 7 ΠΕ Γεωλόγων, 1 ΠΕ Γεωτε
χνικών και 1 ΠΕ Διοικητικού για το έργο 
«Επιχορήγηση του ΙΓΜΕ για την υλοποί
ηση του έργου “Δράσεις Γεωλογικών 
Χαρτογραφήσεων Ελλάδας για τη στή
ριξη της καινοτομίας και της επιχειρη
ματικότητας (GEOINFRA)» , 1 ΤΕ Βιβλιο- 
θηκονόμων, στο πλαίσιο υλοποίησης 
του έργου: «Μελέτες και έρευνες στήρι
ξης του ενεργειακού τομέα της βιομη
χανίας και της επιχειρηματικότητας». 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 213- 
1337120.
Μ Στις 2 Νοεμβρίου 2018 λήγει η προ

θεσμία για τους ενδιαφερομένους να 
προσληφθούν από το ΝΠΔΔ Προσχολι- 
κή Αγωγή, Κοινωνική Προστασία και 
Πολιτισμός Δήμου Ηγουμενίτσας που 
προκήρυξε την πρόσληψη 10 ατόμων 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, έως 31/08/2019, 
με δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης. 
Πρόκειται για 3 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, 
5 ΔΕ Βοηθούς Βρεφονηπιοκόμων και 2 
ΥΕ Καθαριστών. Αιτήσεις στη διεύθυνση 
Ελευθερίας 7, Τ.Κ. 46100, Ηγουμενίτσα, 
Τμήμα Διοικητικού - Οικονομικού, υπό
ψη κυρίας Μ. Κυβράνογλου (τηλ. επι
κοινωνίας: 26653-60020/21).
Μ Διακόσιες είκοσι πέντε θέσεις εποχι
κών σε βοηθητικές ειδικότητες πρόκειται 
να προκηρύξουν τα νοσοκομεία «Γεν
νήματα» στην Αττική, «Ευαγγελίστρια» 
στην Τρίπολη, «Βουβάλειο» στην Κάλυ-
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1  ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΕΠ ΟΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ A-s

Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 17,20,37 Ημερομηνία
έκδοσης:

23-10-2018

μνο και «Αγιος Παντελεήμων» Σάμου. 
Το Γενικό Νοσοκομείο Γεννηματά, ξηςά 
196 άτομα, εκ των οποίων 105 ΥΕ Προ
σωπικού Καθαριότητας, 60 ΥΕ Προσω
πικού Εστίασης και 31 ΔΕ Προσωπικού 
Ασφαλείας. Η έγκριση που δόθηκε στο 
Γενικό Νοσοκομείο Τρίπολης «Η Ευαγ
γελίστρια» αφορά 21 θέσεις ΥΕ Τραπε
ζοκόμων και 1 ΔΕ Μαγείρων. Το Γενικό 
Νοσοκομείο «Βουβάλειο» αναξηςά 3 ΥΕ 
Φυλάκων και το Γενικό Νοσοκομείο Σά
μου «Αγιος Παντελεήμων» 4 ΥΕ Τραπε
ζοκόμων. Οι προκηρύξεις εγκρίθηκαν 
από το ΑΣΕΠ και πρόκειται να δημοσιο
ποιηθούν τις ερχόμενες μέρες. Οσοι 
προσληφθούν αναμένεται να υπογρά
ψουν συμβάσεις εργασίας έως τις 31 
Δεκεμβρίου 2019 ·

ΑΡΗΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
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1  ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΑΑΕΙΨΕΙΣ ΣΤΟ Κ.Υ. ΣΚΟΠΕΑΟΥ
της μετακίνησης ενός ιατρού Γενικής επισκεπτών γί ...

Πηγή: ΘΕΣΣΑΛΙΑ Σελ.: 13 Ημερομηνία
έκδοσης:

23-10-2018

Επιφάνεια: 91.65 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΑΑΕΙΨΕΙΣ ΣΤΟ Κ.Υ. ΣΚΟΠΕΑΟΥ
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ, με 
την αποχώρηση της παιδιάτρου 
και τη μετακίνηση του χειριστή του 
ακτινοσκοπικού μηχανήματος, η οριακή 
λειτουργία του Κέντρου Υγείας του 
νησιού επιδεινώθηκε. - Μετά τη λήξη 
της μετακίνησης ενός ιατρού Γενικής 
Ιατρικής, το βάρος της ευθύνης για την

κάλυψη των αναγκών κατοίκων και 
επισκεπτών γίνεται πλέον ασήκωτο για 
τους εναπομείναντες έναν επικουρικό 
ιατρό και τους τέσσερις «υπηρεσίας 
υπαίθρου», ενώ εξακολουθούν οι 
τρομερές ελλείψεις σε νοσηλευτικό 
και βοηθητικό προσωπικό. Απουσιάζει 
απαραίτητος ιατροτεχνολογικός

εξοπλισμός (δεν υπάρχει δυνατότητα 
ακόμη και για μια «γενική αίματος») και 
το κτίριο, ενόψει μάλιστα του χειμώνα, 
παρουσιάζει εμφανή και σοβαρά 
προβλήματα στεγανότητας και θέρμανσης. 
Το ΠΑΜΕ διοργανώνει την Τετάρτη 
στις 6.30 το απόγευμα συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας στο Κέντρο Υγείας.
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1  Η τέφρα και τα χώματα «πνίγουν» την Ακρινή
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ

ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Σελ.: 21 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-10-2018

Επιφάνεια: 470.75 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Η τέφρα και 
τα χώματα 
«πνίγουν» 
την Ακρινή

■ Στα «κάγκελα» οι κάτοικοι του χωριού 
τηε Κοζάνηε εξαιτίας ms ΔΕΗ - Από 

το 2011 αναμένουν να μετεγκατασταθούν!

Ο
ργισμένοι είναι οι κά
τοικοι της Ακρινής Κο
ζάνης, οι οποίοι από 
το 2011 περιμένουν 
τη μετεγκατάσταση 
του χωριού τους, καθώς βρίσκε
ται σε απόσταση αναπνοής, μόλις 

500 μέτρα, από τις αποθέσεις τέ
φρας και χωμάτων από τα ορυ
χεία της ΔΕΗ.

Η κατάσταση, όπως υποστήρι
ξαν οι κάτοικοι και στη λαϊκή συ
νέλευση που πραγματοποιήθηκε 
παρουσία των Αρχών της περιο
χής, είναι τραγική, καθώς έχουν 
δημιουργηθεί οροσειρές λόφων 
με τέφρα και χώματα των 50 και 
150 μέτρων σε μήκος αρκετών χι
λιομέτρων, πέριξτου χωριού, δη
μιουργώντας περιβαλλοντική και 
χωροταξική ασφυξία.

Οι κάτοικοι λένε ότι οι καλ
λιεργήσιμες εκτάσεις που διαθέ
τουν στον κάμπο και τους προ
σφέρουν εισόδημα, χρόνο με τον 
χρόνο απαλλοτριώνονται προκει-

μένου να επεκταθοόν οι εξορυ- 
κτικές δραστηριότητες του ορυ
χείου του νοτίου πεδίου. Η Ακρι
νή, σε αντίθεση με άλλα χωριά 
όπου προχώρησαν ομαλά οι δι
αδικασίες απαλλοτρίωσης και οι 
αποζημιώσεις των περιουσιών 
των κατοίκων από τη ΔΕΗ, δεν δι
αθέτει λιγνίτη στο υπέδαφός της.

Ωστόσο, η Πολιτεία τόσο το 
2011 όσο και το 2017 αποτύπω
σε σε δύο νόμους ότι οι δαπά
νες απαλλοτρίωσης των περιου
σιών των κατοίκων και της μετε
γκατάστασης της Ακρινής θα επι
βαρύνουν το κράτος και τη ΔΕΗ 
αντίστοιχα, σε ποσοστό 50% κά
θε πλευράς.

Ερώτηση στη Βουλή
Αποφασίστηκε ομόφωνα και με 
τη σύμφωνη γνώμη των πέντε 
βουλευτών της Π.Ε. Κοζάνης -4 
από ΣΥΡΙΖΑ και 1 από Ν.Δ.- να 
υποβληθεί ερώτηση στη Βουλή 
προς τον υπουργό Περιβάλλο

Η Ακρινή Κοζάνης, η οποία από το 2011 βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής (μό
λις 500μέτρα) από τις αποθέσεις τέφρας και χωμάτων των ορυχείων της ΔΕΗ

ντος και Ενέργειας Γιώργο Σταθά- 
κη, όπου θα ζητείται να αποσα
φηνιστούν οι προθέσεις της κυ
βέρνησης αλλά και της ΔΕΗ για 
τη συμμετοχή της στο μερίδιο του 
κόστους της μετεγκατάστασης του 
οικισμού.

Η πρόταση των κατοίκων ότι 
δεν θα επιτρέψουν σε καμία πε
ρίπτωση στη ΔΕΗ να εισέλθει 
στην έκταση των 5.000 στρεμμά
των του κάμπου της Ακρινής, που

έχει απαλλοτριώσει για την επέ
κταση του ορυχείου της, εάν δεν 
έχει υπογραφεί το Προεδρικό Δι
άταγμα που θα προβλέπει το σχέ
διο και τις διαδικασίες μετεγκατά
στασης του οικισμού, έγινε δεκτή 
από το σύνολο των παρευρισκο- 
μένων, και ειδικότερα από τους 
βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ και της 
Ν.Δ., τον περιφερειάρχη Θόδωρο 
Καρυπίδη και τον δήμαρχο Κοζά
νης Λευτέρη Ιωαννίδη.
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1  City Doctors τιμολόγια για ασφαλιστικές
Πηγή: NEXTDEAL Σελ.: 15,24 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-10-2018

Επιφάνεια: 904.62 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

City Doctors

Εξυπηρέτηση και προνομιακά 
τιμολόγια για ασφαλιστικές

Σελ.24
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1  City Doctors τιμολόγια για ασφαλιστικές
Πηγή: NEXTDEAL Σελ.: 15,24 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-10-2018

City Docl
Yy&iG

ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΑ

ΙΑΤΡΕΙΑ

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ - ΠΑΙ

I! KAOA tr\ Λ ^ .

ΣΥΝΕΝΤΕΥΙΗ Mdvos Καστρινάκηβ Γενικός Διευθυντής και νόμιμος εκπρόσωπος του πολυιατρείου

City^Sp
ιείου City Doctors y

Doctors

Τ
α πλεονεκτήματα της λειτουργίας 
του City Doctors και τα οφέλη για 
τον ασθενή περιγράφει σε συνέ
ντευξη του στο NextDeal ο διευθυντής 

του Πολυιατρείου στη Δάφνη κ. Μόνος 
Καστρινάκης. Η άριστη στελέχωσπ 
του "City Doctors” με έμπειρους και 
καταξιωμένους ιατρούς, η άμεση και 
αποτελεσματική εξυπηρέτηση των ε
ξεταζόμενων ασθενών, όσο και π αδι
αμφισβήτητη ακρίβεια και εγκυρότητα 
των διαγνωστικών .εργαστηριακών 
και απεικονιστικών, μας έχουν καθιε
ρώσει στην ευρύτερη περιοχή της Α
θήνας τονίζει ο κ. Καστρινάκης.

Κύριε Κασιρινάκη, έχουν περάσει 11 μήνες 
από τα εγκαίνια του Πολυιατρείου ‘City 
Doctors’, όπου είχαμε τη χαρά να είμαστε 
καλεσμένοι και μας εντυπώσιασαν οι 
εγκαταστάσεις, π αισθητική και η εύκολη 
πρόσβαση στο χώρο. Σε αυτό το διάστημα, 
ποια είναι η ανταπόκριση του κόσμου στις 
υπηρεσίες που παρέχει το ‘City Doctors':

City Doctors Αμεση εξυπηρέτηση και 
προνομιακά τιμολόγια για ns ασφαλιστικές

- Είναι γεγονός ότι η έναρξη λει- 
τουργείας του Πολυιατρείου μας συ
νέπεσε σε μία δύσκολη συγκυρία για 
τη χώρα. όμως, τόσο λόγω της άρι- 
στης στελέχωσηςτου City Doctors” με 
έμπειρους και καταξιωμένους ια
τρούς, η άμεση και αποτελεσματική 
εξυπηρέτηση των εξεταζόμενων α
σθενών. όσο και η αδιαμφισβήτητη 
ακρίβεια και εγκυρότητα των διαγνω
στικών .εργαστηριακών και απεικονι- 
στικών, εξετάσεων που τελούνται στο 
"City Doctors”, μας έχουν καθιερώσει 
στην ευρύτερη περιοχή της Αθήνας, 
νότιας και κεντρικής. Εξυπηρετεί Βέ
βαια και η εύκολη πρόσβαση λόγω 
της γειτνίασης με το σταθμό Μετρά της 
Δάφνης.

Διαθέτετε, Βλέπουμε και ασθενοφόρο εδώ 
στο πολυιατρείου σας.

- Ναι, το ασθενοφόρο μας είναι 
πλήρως εφοδιασμένο με τον πλέον 
σύγχρονο εξοπλισμό και στελεχωμέ
νο με έμπειρο και κατάλληλα εκπαι
δευμένο προσωπικό. Να προσθέσω 
ότι, εκτός από τη δυνατότητα χρήσης 
ασθενοφόρου, παρέχουμε ιατρικές 
και νοσηλευτικές υπηρεσίες κατ' οί
κον (αιμοληψίες, ιατρικές επισκέψεις 
κ.α.), καθώς και κατ' οίκον απεικονι- 
στικές εξετάσεις, υπερήχων και 
triplex σώματος σε προσιτές τιμές.

'Εχουμε πληροφορηθεί ότι εδώ, στο 
πολυϊστρείο “City Doctors" έχετε 
εξειδικευθεί σε προ-αθλητικούς και προ- 
ασφαλιστικούς ελέγχους με ιδιαίτερη 
επιτυχία.

- Με ιδιαίτερη αποτελεσματικότητα, 
θα έλεγα. Όσον αφορά τους προ-α- 
θλητικούς ελέγχους, διαθέτουμε προ
σωπικό κι εξοπλισμό και εξαίρετους 
συνεργάτες για επιτόπου εξετάσεις 
(αίματος,καρδιολογικές,ορθοπαιδικές 
κ.α ), στις εγκαταστάσεις των αθλητι
κών συλλόγων. Σχετικά με τους προ- 
ασφαλιστικούς ελέγχους, οι εταιρείες 
που μας έχουν έως σήμερα τιμήσει με 
τη συνεργασία τους έχουν .εννοείται, 
άμεση εξυπηρέτηση και προνομιακή 
τιμολογιακή αντιμετώπιση. Σαφώς και 
επιθυμούμε και στοχεύουμε στη διεύ
ρυνση του δικτύου των συνεργαζόμε- 
νων ασφαλιστικών εταιρειών . διότι 
πέραν των προαναφερομένων, το

πολυϊατρείο είναι ευρωπαϊκών και α
μερικανικών προδιαγραφών.

Ποια είναι η κατάσταση και η αντιμετώπιση 
όσον αφορά τους ασφαλισμένους του 
ΕΟΠΥΥ:

-To "City Doctors" εξυπηρετεί όλες 
τις περιπτώσεις ασθενών με συνταγο- 
γραφημένα παραπεμπτικά ΕΟΠΥΥ, για 
τις διαγνωστικές εξετάσεις (εργαστη
ριακές και απεικονιστικές) που τελού
νται στο Πολυϊατρείο μας.

Επίσης, όσον αφορά τους ανασφά
λιστους και ιδιώτες ασθενείς, υπάρχει 
ένας ιδιαίτερα προσιτός τιμοκατάλο
γος, αφενός μεν για ιατρικές επισκέ
ψεις και λοιπές ιατρικές πράξεις, αφε
τέρου δε για ειδικά, προνομιακά πα

κέτα διαγνωστικών εξετάσεων.

Το πολυιατρείου ‘City Doctors’ διαθέτει, 
βλέπουμε και παιδιατρικό τμήμα.

- Το παιδιατρικό τμήμα του "City 
Doctors" στελεχώνεται, πράγματι, από 
εξαίρετους παιδιάτρους. Επιπροσθέ- 
τως, διαθέτουμε έμπειρους παιδο- ω
τορινολαρυγγολόγους και παιδο-ορ- 
θοπεδικούς. Επιδιώκουμε διαρκώς 
να προστίθενται όλο και περισσότερες 
παροχές, αποσκοπώνταςστην πληρέ
στερη εξυπηρέτηση των ασθενών 
που μας επισκέπτονται.

0 δαίμων του τυπογραφείου «μπέρδεψε» το 
City Doctors με τη City Οίίηίε.Ζητάμε 
συγνώμη για την αναστάτωση και 
αναδημοσιεύουμε τη σελίδα με το σωστό 
τίτλο.
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► ► ΠΟΕΔΗΝ

Κατασχέσεις 
λόγω χρεών στο 
Σισμανόγλειο
ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ λόγω χρεών στο 
Σισμανόγλειο νοσοκομείο καταγ
γέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκο
μείων (ΠΟΕΔΗΝ).

Σε ανακοίνωσή της αναφέρει 
ότι τα χρέη που έχει «φορτωθεί» 
το νοσηλευτικό ίδρυμα από το 
1 ο Θεραπευτήριο του ΙΚΑ με το 
οποίο έχει συγχωνευθεί ξεπερ
νούν τα 100 εκατομμύρια ευρώ. 
Το χρέος αυτό προέρχεται από 
προμηθευτές και εργαζόμενους 
που προσέφεραν τις υπηρεσίες 
τους στο 1 ο Θεραπευτήριο ΙΚΑ.

«Αφήνουν να κατάσχονται χρή
ματα από το λειψό προϋπολογι
σμό του Σισμανογλείου. Και μετά 
στον Πολάκη φταίει το παρα
κράτος που το Σισμανόγλειο δεν 
είχε σεντόνια, ο αξονικός ήταν 
συνεχώς χαλασμένος, ο κλίβα
νος για πολύ καιρό στα εξωτερικά 
ιατρεία δεν έκλεινε η πόρτα του 
κ.λπ. Χάνει χρήματα και περιου
σιακά στοιχεία ενώ αδυνατεί να 
πάρει καινούργιο εξοπλισμό νέας 
τεχνολογίας (αξονικό, μαγνητικό 
τομογράφο) και μετά βίας πλη
ρώνει οικονομικές υποχρεώσεις», 
αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ σε ανακοί
νωσή της.

Καταγγελία
Και προσθέτει: «Σήμερα (σ.σ.: 
χθες) διενεργείται νέα κατάσχεση 
28.000 ευρώ από προμηθευτή. 
Οι δικηγόροι επειδή δεν βρήκαν 
χρήματα στους λογαριασμούς του 
νοσοκομείου ειδοποίησαν ότι θα 
βρίσκονται σήμερα στο νοσοκο
μείο για να κατάσχουν περιουσι
ακά στοιχεία. Ο,τι βρουν μπροστά 
τους». Η Ομοσπονδία μάλιστα 
αφήνει αιχμές ότι η διοίκηση του 
νοσοκομείου έκρυψε διάφορα 
αντικείμενα αξίας προκειμένου να 
μη βρεθούν και κατασχεθούν.

Ο διοικητής του Σισμανογλείου, 
Εμμανουήλ Κουτάλάς, μιλώντας 
στον «Ε.Τ.» αρνείται τις κατασχέ
σεις, παραδέχεται όμως το μεγάλο 
οικονομικό φορτίο που έχει «κλη
ρονομήσει» το Σισμανόγλειο από 
το Ιο Θεραπευτήριο ΙΚΑ. Ανα
φέρει ότι το νοσηλευτικό ίδρυμα 
«παλεύει να σταθεί στα πόδια 
του» και ότι χθες ο ίδιος ενημέ
ρωσε το Σωματείο Εργαζομένων 
για πρόβλημα που δημιουργήθηκε 
από έναν «κακοήθη προμηθευτή», 
όπως τον χαρακτηρίζει.

Ο συγκεκριμένος προμηθευτής, 
όπως εξηγεί ο κ. Κουτάλάς, απαι
τεί στην ουσία να... διπλοπληρω- 
θεί, ενώ έχει εισπράξει το 40% 
του οφειλόμενου ποσού από το 
Θεραπευτήριο ΙΚΑ, σύμφωνα με 
το διοικητή.

ΜΑΡΙΑ-ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ
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